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Sirküler No:2023/7 
 

 

31.12.2022 TARİHİ İTİBARİYLE YAPILACAK DEĞERLEME İŞLEMLERİNDE 

UYGULANACAK DÖVİZ KURLARI 

 

8 Şubat 2023 tarihli Resmi Gazetede yayımlanan 548 Nolu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliğinde 

belirtilmiştir  

Vergi Usul Kanunu’nun 280 inci maddesinde, yabancı paraların borsa rayici ile değerleneceği, yabancı 

paranın borsada rayici yoksa değerlemeye esas alınacak kurun Maliye Bakanlığı’nca tespit edileceği, 

bu hükmün yabancı para ile ifade edilen senetli veya senetsiz alacaklar ve borçlar hakkında da cari 

olduğu belirtilmektedir.  Maliye Bakanlığı 31.12.2022 tarihi itibarıyla uygulanacak döviz kurlarını 
açıklamış bulunmaktadır. 

Ekli listedeki efektif döviz kurları; kasada mevcut banknot şeklindeki yabancı ülke paralarının 

değerlemesinde, bunun dışında kalan ve banka hesaplarında bulunan yabancı paralara ilişkin mevduat 

hesapları ile yabancı para cinsinden olan her türlü alacak ve borçlar ise döviz alış kuru üzerinden 
değerlenecektir. 

130 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği ve 217 Seri No.lu Gelir Vergisi Genel Tebliğinde, 

değerleme günü itibariyle Maliye Bakanlığı’nca kur ilan edilmediği durumlarda (örneğin geçici vergi 

dönem sonlarında ve özel hesap dönemlerinde) Merkez Bankası’nca ilan edilen döviz kurlarının esas 
alınması gerekmektedir.   

548 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliğ ekindeki kurlara ilişkin Liste eklidir.   

Saygılarımızla.  
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